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NOTULEN JAARVERGADERING 2015 
RECREANTENVERENIGING BONTE VLUCHT 

 
 
Datum: 13 juni 2015. 
 
Aanwezig namens het bestuur: Peter Schotte (voorzitter), Lucy Weber (vice-voorzitter), 
Rein van Eck (penningmeester), Karolien Thio (secretaris), Peter Raijmann (lid), Hanneke 
Moons (lid). 
 
Presentielijst: zie bijlage 
 
1. Opening 
Peter Schotte opent om 11.05 uur de vergadering. Hij noemt het aftreden van drie 
bestuursleden en roept de leden op zich beschikbaar te stellen voor het bestuur. Door het 
aftreden treedt er een verschuiving op in de bestuursfuncties: Peter Schotte wordt secretaris, 
Lucy Weber wordt voorzitter. 
 
2. Notulen 7 juni 2014 
Er zijn geen opmerkingen. De notulen worden goedgekeurd met dank aan de secretaris. 
 
3. Mededelingen 

− Er komt een debat n.a.v. agendapunt 9: Het afschaffen van het instapgeld. Na het 
debat zal de vergadering kort geschorst worden. Tijdens de schorsing zal het bestuur 
een voorstel formuleren waarover de leden kunnen stemmen. 

− Er is een extra agendapunt toegevoegd, namelijk agendapunt 11: Vragen van leden. 
 
4. Jaarverslag 2014 – 2015 
Lucy Weber geeft een toelichting bij blz. 2: Het nieuwe bestemmingsplan. Het bestuur heeft 
tijdens een gemeenteraadsvergadering voorgesteld dat iets grotere objecten zonder 
compensatie moeten worden toegestaan op de camping. Caravans zouden dan 45m2 (nu 
35m2) mogen zijn; huisjes 250m3 (nu 200m3). De gemeenteraad wil dat B&W de recreanten 
horen alvorens de maximaal toelaatbare bebouwing in het nieuwe bestemmingsplan vast te 
stellen. Dit gebeurt op 10 juli. Leden die hierbij willen zijn en/of willen inspreken zijn van 
harte welkom en worden verzocht dit uiterlijk 1 juli te laten weten. 
 
Het jaarverslag wordt goedgekeurd. Decharge bestuur. 
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5. Jaarrekening 2014 / verslag kascommissie 
Rein van Eck licht toe: de bestuurskosten zijn omhoog gegaan, omdat bestuursleden 
reiskosten vergoed gaan krijgen wanneer zij voor een vergadering naar Doorn komen. 
 
Martien Lodder en Han Meijers wijzen in hun verslag op de grote kapitaalreserve van de 
vereniging. Zij hebben de jaarrekening steekproefsgewijs gecontroleerd en goedgekeurd.  
Decharge penningmeester. 
 
6. Benoeming kascommissie 
Martien Lodder wordt, onder algehele dankzegging, voor nog een jaar benoemd. Han Meijers 
wordt bedankt voor zijn lidmaatschap van de kascommissie. Nieuw lid is Peter Raijmann. 
 
7. Toelichting jaarplan 2015 – 2016 
Lucy Weber geeft een toelichting bij blz. 3: het Groen Weekend is dit jaar op 24 en 25 
oktober. Voorafgaand is er een Schouw op 3 oktober. 
 
Het beleid voor 2015 – 2016 wordt goedgekeurd. 
 
8. Toelichting begroting 2015 
Het instapgeld is niet opgenomen in de begroting. 
 
9.a) Vaststellen contributie 2016 
Het bestuur stelt voor de contributie te handhaven op 30 euro. Uit de zaal komt het voorstel de 
contributie te verlagen, omdat de vereniging een groot eigen vermogen heeft. Vervolgens 
wordt gestemd, de meeste leden zijn voor handhaving van de contributie op 30 euro. De 
contributie wordt vastgesteld op 30 euro. 
 
9.b) Afschaffen instapgeld 
Lucy Weber geeft een samenvatting van de reacties van leden op het afschaffen van het 
instapgeld. 
Voor afschaffen: 
 – afschaffen maakt het lidmaatschap meer laagdrempelig. Daardoor zullen er meer 
 mensen lid worden waardoor de vereniging meer gewicht in de schaal kan leggen. 
 – het al betaalde instapgeld is goed besteed; we maken nu een nieuwe start. 
 – "oude" leden hebben een hogere contributie betaald, maar betalen daardoor nu ook 
 veel minder jaargeld dan nieuwe leden. 
 – afschaffen kan, omdat het eigen vermogen van de vereniging groot is. 
Tegen afschaffen/kanttekeningen: 
 – het is sneu voor leden die net instapgeld betaald hebben. 
 – wat gebeurt er met het opgebouwde vermogen? Het instapgeld zit o.a. daarin. 
 – het instapgeld zou geleidelijk verlaagd kunnen worden. 
 
Na een korte schorsing stemmen de leden unaniem voor afschaffing van het instapgeld, per 
direct. Lucy Weber bedankt de leden voor hun reacties. 
 
Na deze discussie worden de begrotingen voor 2015 en 2016 goedgekeurd. 
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10. Afscheid Karolien Thio (secretaris), Peter Raijmann (lid) en Ruud Weber (lid) 
Peter Schotte spreekt Karolien Thio, Peter Raijmann en Ruud Weber kort toe en bedankt hen 
voor de bewezen diensten. 
 
11. Vragen van leden 
a) houtkachels en houtvuren 
Op de camping hangen briefjes waarop staat dat houtkachels en houtvuren gedurende de 
zomermaanden verboden zijn. BVbv zal met een duidelijk protocol komen. Samengevat zal 
de boodschap van het protocol zijn dat houtkachels en vuren niet verboden zijn mits de 
veiligheid geborgd is en buren geen overlast aangedaan wordt.  
 
Vraag: Is het niet vreemd dat houtkachels nu verboden zijn, terwijl BVbv net wel twee 
caravans heeft opgeleverd met een houtkachel? 
Antwoord: Inderdaad, dat is vreemd. Daarom moeten er duidelijke regels komen. 
 
Vraag: is het niet een idee de boswachter te vragen hoe je overlast met houtkachels en – vuren 
beperkt? 
Antwoord: de boswachter zal zich tegen houtkachels en houtvuren opstellen, omdat deze niet 
milieuvriendelijk zijn. 
Dhr. Gasman neemt contact op met Ria Schuurman. Zij zullen vragen of de winkelier op de 
Kampweg een keer uitleg over verantwoord houtkachels branden kan geven. Misschien een 
leuke aanvulling tijdens het groenweekend.  
 
b) slagboom 
Op dit moment is het niet meer mogelijk binnen 15 minuten de camping uit en in te rijden. De 
situatie is wel veilig. Zo kan iedereen te allen tijde het terrein af en kunnen hulpdiensten er 
altijd in en uit. Het lijkt erop dat er geen verandering in de situatie gebracht kan worden. Tip: 
leg een slagboommunt in je auto. 
 
De entree wordt momenteel heringericht. Het bestuur houdt een oogje in het zeil. 
 
c) bestemmingsplan 
In het nieuwe bestemmingsplan worden caravans van 45m2 bijna zeker toegestaan. Hierop 
vooruitlopend worden al grotere caravans (groter dan 35m2) geplaatst. Uit- en aanbouwen 
waren nooit toegestaan maar dit was altijd slecht omschreven in het bestemmingsplan. Voor 
het nieuwe bestemmingsplan buigt men zich over een betere formulering. De provincie 
hanteert een 1 op 4 verdeelsleutel per staplek: ¼ bebouwing, ¼ bestrating, ¼ laag groen, ¼ 
bomen en struiken. Waarschijnlijk zal dit ook in het bestemmingsplan worden ingevoerd.  
 
d) huishoudelijk reglement 
Het bestuur is van plan een huishoudelijk reglement op te stellen waarin o.a. opgenomen 
wordt wat er moet gebeuren met de (grote) kapitaalreserve. Het bestuur roept de leden op met 
ideeën te komen voor wat er in het reglement moet worden opgenomen. 
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12. Rondvraag en sluiting 
Vraag: Is er een klusbeleid? Veel mensen en BVbv klussen in de zomermaanden terwijl dat 
niet mag. 
Antwoord: Het beleid is duidelijk, maar er wordt niet gehandhaafd. We bespreken dit 
binnenkort met BVbv. 
Vraag: Kan het klussen van BVbv tijdens de zomermaanden beperkt worden tot een bepaalde 
tijd? 
Antwoord: Waarschijnlijk niet, de ondernemer wil geld verdienen. 
 
Vraag: Kan er achter op de camping een container voor tuinafval komen? 
Antwoord: Goed idee, we brengen het in.  
 
Vraag: Waarom worden sommige recreanten geen lid van de vereniging? 
Antwoord: Sommigen vinden het niet belangrijk, omdat het nu goed loopt. Tip: ga met de 
nieuwe folder naar je (nieuwe) buren. 
 
Vraag: Is de nieuwe entree wel veilig genoeg? 
Antwoord: We zullen dit binnenkort bespreken met BVbv. Maar u kunt ook zelf naar Cor van 
der Lingen toestappen. 
 
Vraag: Moet de beplanting bij huisjes en caravans niet wat beter aansluiten bij die van het 
bos? 
Antwoord: Dat is aan de eigenaar van de camping en aan de eigenaar van het huisje/de 
caravan. 
 
Vraag: Is BVbv verplicht te overleggen met de vereniging? 
Antwoord: Nee, maar ze doen het wel. In die zin zijn we bevoorrecht. 
 
Vraag: Wat gaat er gebeuren met de douche-unit achter op de camping? 
Antwoord: Die wordt afgebroken. 
 
Vraag: Wat kun je doen aan eikenprocessierupsen? 
Antwoord: Niets, ze gaan vanzelf weg. 
 
Vraag: Kan er volgend jaar in een afgesloten ruimte vergaderd worden? Het is nu erg 
rumoerig. 
Antwoord: Ja! 
 
De vergadering wordt om 12.55 uur gesloten. 
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